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CONCURSUL DE MATEMATICĂ 

„OLIMPIADA SATELOR DIN TRANSILVANIA” 

etapa interjudeţeană, 25.04.2015, 

Şcoala Gimnazială „Enea Grapini” Şanţ 

Barem clasa a VIII-a 

 I. a) Din egalitatea dată obținem 
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b , cum Nb  deducem că ),4(4 aa dar ),4()4(4  aa                           5p 

obținem  ),4()4(44[  aaa  deci 16)4( Da  .                                                                     2p 

  În final,  .)5,20(),6,12(),8,8(),12,6(),20,5(),( ba                                                                   3p    

II. a) A( fGmmm  )82,2
   82)( 2  mmmf                                                       5p 

 1,112  mm .                                                                                                         5p 

b) ,1121  ,1223  ,1325  ..., ,1100822015  deci suma are 1008 termeni.          3p 

 )2015(...)5()3()1( ffff  10086)2015...531(2  

=  10086]1008)1008...321(2[2  10086)10082:100910082(2  

= 203817610112016)311009(2100810086)100810091008(2                      2p 
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III. a) At  =  )''(2 BCABAABCAAAB 19200 cm
2  BC160  4800cm 30 BC cm       5p 
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 deducem că în cutie, încap 210010730  cuburi.    5p                                                                                                             

b) }{',', AAAADAAABADAB   )'(ADAAB  , dar )'(' ADAAD  , deci  'ADAB            5p 
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IV. a) Al = 3100
4

3
4

2


AB 2cm                                                                                            5p 

        At  = Al  + Ab =   )31(100  2cm                                                                                 2p 

Sunt necesare )31(1005,0  g = )31(50  g vopsea.                                                      3p 

Ajung 136,6 mg vopsea  6,136)31(50  6,86350                                              5p 

56,749975006,867500 2  (fals). Deci nu ajung 136,6 g vopsea.                       5p 

 


